
Ihre Aufgaben
· Vollständige und korrekte Kodierung anhand der Patientenakte im Dialog mit den Leistungserbringern, perspektivisch fallbegleitendes Kodieren in den jeweiligen 

Fachabteilungen
· Erstellen von medizinischen Begründungen für die Krankenkassen
· Weiterentwicklung einer lückenlosen, plausiblen und strukturierten Dokumentation und Kodierung
· Beratung und Schulung von Mitarbeitern in allen Fragen der DRG-bezogenen Dokumentation sowie Unterstützung bei der Verweildauersteuerung 
· Fallbearbeitung im MD-Management 
· Kommunikation mit den Kostenträgern und dem MDK 
· Kommunikation der MD-Ergebnisse mit den jeweiligen Fachabteilungen

Ihr Profil 
· Abgeschlossene Ausbildung in einem Bereich mit medizinischer Ausrichtung
· Weiterführende Ausbildung zum Medizinischen Dokumentationsassistenten oder Weiterbildung zur Klinischen Kodierfachkraft 
· Fundierte Kenntnisse in Dokumentationsfragen (DRG, ICD, OPS und DKR) 
· Sicherer Umgang mit MS Office (insbesondere Excel) sowie idealerweise Kenntnisse in ORBIS / EISTIK
· Selbstständiges und strukturiertes sowie prozessorientiertes Arbeiten, Belastbarkeit, Teamfähigkeit und soziale Kompetenz
· Sehr gute Kommunikationsfähigkeit 

Wir bieten
· Ein interessantes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit vielseitigen Gestaltungsmöglichkeiten in einem motivierten und engagierten Team
· Ein gutes und offenes Arbeitsklima sowie interdisziplinäre Zusammenarbeit mit allen Berufsgruppen
· Eine leistungsgerechte Vergütung nach AVR und eine betriebliche Altersvorsorge
· Vielfältige interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
· Eine strukturierte Einarbeitung
· Eine Kindertagesstätte auf dem Klinikgelände
· Eine gute Anbindung an die ca. 45 km entfernte Universitätsstadt Würzburg

Macht Lust auf mehr? Für Ihre Bewerbung geht es hier entlang – bewerben Sie sich einfach online über unser Online-Bewerbungstool oder per Post:  
Caritas-Krankenhaus Bad Mergentheim gGmbH, Personalabteilung, Uhlandstr. 7,  97980 Bad Mergentheim

Bei Fragen melden Sie sich unkompliziert an unsere Bereichsleitung Medizincontrolling / Patientenmanagement, Frau Bügel, unter Tel.: 07931/58-2045.

Entdecken Sie Ihre Möglichkeiten:
www.ckbm.de

Das Caritas-Krankenhaus Bad Mergentheim ist das Haus der Zentralversorgung in Nordwürttemberg. Mit hoher fachlicher Kompetenz, moderner Medizintechnik 
und menschlicher Fürsorge versorgen unsere 1.400 Mitarbeitenden jährlich mehr als 22.000 stationäre und rund 48.000 ambulante Patienten in 10 Kliniken, zwei 
Instituten sowie mehreren interdisziplinären zertifizierten Zentren.

Für unser Patientenmanagement suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit eine

KLINISCHE KODIERFACHKRAFT (m/w/d)
FÜR DAS MEDIZINCONTROLLING

Die BBT-Gruppe gehört mit über 100 Einrichtungen zu den großen christlichen Trägern von Krankenhäusern und Sozial einrichtungen in Deutschland. Über 14.000 Mitarbei tende versorgen jährlich mehr als 700.000 Patienten ambulant und 
stationär und bieten in den verschiedenen Wohn- und Betreuungsangeboten der BBT-Gruppe über 2.400 Menschen eine bessere Teilhabe am gesellschaftlichen Leben. Unser christlicher Auftrag: Praktizierte Nächstenliebe.


